

Hermannstraße 11 32423 Minden Fon: (0571) 8294428

Fax: (0571) 8294432

E-Mail: datenschutz@amtage-kommunikation.de Web: amtage-kommunikation.de

Einwilligungserklärung zur Datenerhebung, -verarbeitung und Nutzung

Die in diesem Vertrag angegebenen personenbezogenen Daten, insbesondere Name, Anschrift, Telefonnummer, E-Mail-Adresse, die allein zum Zwecke der Durchführung des entstehenden Vertragsverhältnisses notwendig und erforderlich sind, werden vom Pressebüro Amtage auf Grundlage gesetzlicher Berechtigungen erhoben.

Für jede darüber hinaus gehende Nutzung der personenbezogenen Daten und die Erhebung zusätzlicher Informationen bedarf es regelmäßig der Einwilligung des Betroffenen/der Betroffenen. Eine solche Einwilligung können Sie im Folgenden Abschnitt freiwillig erteilen.

Sind Sie mit den folgenden Nutzungszwecken einverstanden, kreuzen Sie diese bitte entsprechend an. Wollen Sie

Einwilligung in die Datennutzung zu weiteren Zwecken

kaina Einwilligung artailan Jassan Sia dia Foldar bitta frai

[Unterschrift des Betroffenen/der Betroffenen]

keine Einwinigung ertenen, lassen sie die Feider bitte nei.
□ Ich willige ein, dass Fotos, auf denen ich abgebildet bin, auch mit meinem Namen honorarfrei ausschließlich in folgenden Medien (auch in deren Onlineangeboten) veröffentlicht werden dürfen:
□ Ich willige ein, dass mir das Pressebüro Amtage Minden per E-Mail / Telefon / Fax / Briefpost* etwaige Informationen im Zusammenhang mit den von mir gemachten Fotos und deren Veröffentlichung zukommen lasser kann. (* bei Einwilligung bitte Unzutreffendes streichen)
[Ort, Datum]
[Name, Anschrift, E-Mail-Adresse]

Rechte des Betroffenen/der Betroffenen: Auskunft, Berichtigung, Löschung und Sperrung, Widerspruchsrecht

Sie sind gemäß § 15 DSGVO jederzeit berechtigt, gegenüber dem Pressebüro Amtage um umfangreiche Auskunftserteilung zu den zu Ihrer Person gespeicherten Daten und die Verarbeitungszwecke zu ersuchen.

Gemäß § 17 DSGVO können Sie jederzeit gegenüber dem Pressebüro Amtage die Berichtigung, Löschung und Sperrung einzelner personenbezogener Daten verlangen. Soweit gesetzliche Vorschriften keine längeren Aufbewahrungszeiten vorsehen, werden Ihre Daten drei Jahre nach der letzten Eintragung vom Pressebüro Amtage gelöscht.

Sie können darüber hinaus jederzeit ohne Angabe von Gründen von Ihrem Widerspruchsrecht Gebrauch machen und die erteilte Einwilligungserklärung mit Wirkung für die Zukunft abändern oder gänzlich widerrufen.

Wir versichern, dass alle Daten nur innerhalb des Pressebüros Amtage zu den aufgeführten Zwecken benutzt werden.

Unsere Datenschutzerklärung finden Sie auf https://amtage-kommunikation.de/impressum/datenschutzerklaerung/